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vÝ dô 3 

vÝ dô thiÕt kÕ dÇm b¶n rçng liªn tôc 4 
nhÞp 33m trong nót giao kh¸c møc  

C¸i-L©n 

3.1. Giíi thiÖu chung 

Nót giao C¸i L©n lµ nót giao ng· ba h×nh loa kÌn “Trompete” nèi tõ quèc lé 18 t¹i lý 
tr×nh Km113+365m vµo c¶ng vµ khu c«ng nghiÖp C¸i L©n. PhÇn cÇu v−ît b¾c qua quèc lé 
18 vµ ®−êng s¾t tõ ga H¹ Long ®i ga C¸i L©n. CÇu v−ît gåm nh¸nh chÝnh nèi vµo c¶ng vµ 
c¸c nh¸nh rÏ nèi vµo quèc lé 18.  

3.1.1.   VÞ trÝ ®Þa lý 

  Nót giao C¸i L©n n»m phÝa t©y c¶ng C¸i L©n thuéc B·i ch¸y, phÝa nam thµnh phè H¹ 
Long tØnh Qu¶ng    Ninh - mét träng ®iÓm ph¸t triÓn kinh tÕ (c«ng nghiÖp, n«ng l©m ng− 
nghiÖp vµ du lÞch) cña miÒn B¾c. 

3.1.2.   §Æc ®iÓm khÝ hËu 

-  NhiÖt ®é trung b×nh n¨m: 23,5oC. 

Mïa ®«ng (tõ th¸ng 11 ®Õn hÕt th¸ng 2), nhiÖt ®é trung b×nh xÊp xØ 22oC. 

Mïa hÌ (tõ th¸ng 5 ®Õn hÕt th¸ng 9), nhiÖt ®é trung b×nh kho¶ng 28oC. 

-  L−îng m−a trung b×nh n¨m:  2000-2900mm. Sè ngµy m−a: 140-160ngµy/n¨m. 

Mïa m−a kÐo dµi 4 th¸ng, b¾t ®Çu tõ th¸ng 7 vµ kÕt thóc trong vßng tõ th¸ng 10 ®Õn 
th¸ng 11. 

-  §é Èm trung b×nh n¨m xÊp xØ 90%. 

§é Èm lín nhÊt vµo th¸ng 9, th¸ng 12 vµ th¸ng1: 90-93%. 

§é Èm nhá nhÊt vµo th¸ng 7: 75-80%. 

-  B·i ch¸y th−êng xuyªn chÞu ¶nh h−ëng cña c¸c trËn b·o. trong vßng 30 n¨m qua 
(1968-1997) ®· cã 42 trËn b·o, b×nh qu©n 1,4 trËn b·o / n¨m. 

Tèc ®é giã tèi ®a hµng n¨m 40m/s. 
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3.1.3.   ®iÒu kiÖn ®Þa chÊt 

C¨n cø vµo c¸c tµi liÖu khoan th¨m dß, kÕt qu¶ thÝ nghiÖm SPT t¹i hiÖn tr−êng vµ kÕt 
qu¶ thÝ nghiÖm trong phßng, ®Þa tÇng khu vùc nghiªn cøu theo thø tù tõ trªn xuèng gåm 
c¸c líp ®Êt sau: 

Líp §:  §©y lµ líp ®Êt ®¾p nÒn ®−êng cò, thµnh phÇn sÐt pha mµu vµng nh¹t, x¸m vµng 
tr¹ng th¸i dÎo cøng. Ph¹m vi ph©n bè cña líp chñ yÕu ë bªn lÒ ®−êng QL18 hiÖn t¹i. BÒ 
dµy líp thay ®æi tõ 2.2 - 5.0m. Søc chÞu t¶i qui −íc R’ < 1.5KG/cm2. 

Líp 1:  Bïn sÐt mµu ®en, x¸m ®en. víi bÒ dµy cña líp thay ®æi tõ 2.0 ®Õn 4,0m. §©y lµ 
líp cã søc chÞu t¶i rÊt yÕu, søc chÞu t¶i qui −íc R’ < 1.0KG/cm2. 

Líp 2: SÐt mµu n©u ®á, vµng nh¹t, tr¹ng th¸i nöa cøng bÒ dµy cña líp thay ®æi tõ 
0.90m (LKC7) ®Õn 5.30m (LKT2). §©y lµ líp cã kh¶ n¨ng chÞu t¶i trung b×nh. Søc chÞu 
t¶i qui −íc R’ = 2.0KG/cm2. 

Líp 3A: §¸ sÐt bét kÕt phong ho¸ tõ m¹nh (mÒm, dÔ vì) ®Õn m·nh liÖt thµnh ®Êt sÐt 
mµu n©u x¸m, n©u tÝm, lÉn d¨m s¹n tr¹ng th¸i cøng. Líp nµy gÆp t¹i hÇu hÕt c¸c lç khoan. 
BÒ dµy ph¸t hiÖn cña líp nµy thay ®æi tõ 1.6m ®Õn 7.8m. §©y lµ líp ®Êt cã kh¶ n¨ng chÞu 
t¶i tèt. ThÝ nghiÖm  SPT trong líp nµy cã gi¸ trÞ  N = 22~50. Søc chÞu t¶i qui −íc R’ = 
4.0KG/cm2. 

Líp 3B: §¸ sÐt bét kÕt mµu x¸m vµng, tÝm nh¹t, x¸m ®en phong ho¸ tõ nhÑ ®Õn trung 
b×nh, nøt nÎ kh«ng ®Òu. BÒ dµy thay ®æi tõ 3.50m ®Õn 17,0m. §©y lµ líp cã kh¶ n¨ng chÞu 
t¶i tèt. ThÝ nghiÖm SPT trong líp nµy cã gi¸ trÞ N ~50. RQD=20~40%.  

Líp 3C: §¸ sÐt bét kÕt mµu x¸m ®en, t−¬ng ®èi cøng ch¾c, nøt nÎ Ýt. Líp nµy n»m 
d−íi líp 3B vµ bÒ dµy líp ®· khoan ®−îc tõ 2.0m ®Õn 5.0m. §©y lµ líp cã kh¶ n¨ng chÞu 
t¶i tèt. ThÝ nghiÖm SPT trong líp nµy cã gi¸ trÞ N >50. RQD=70%. 

3.2.   ThiÕt kÕ nót giao kh¸c møc 

Trªn h×nh 3.6 lµ b×nh ®å Nót giao C¸i l©n ®· ®−îc thiÕt kÕ b¨ng dÇm b¶n rçng BT¦ST 
liªn tôc nhiÒu nhÞp. 
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3.2.1.   Quy m« x©y dùng vµ Tiªu chuÈn kü thuËt  

Quy m« c¸c nh¸nh trong nót giao nh− sau: 

-   Quèc lé 18 t¹i vÞ trÝ giao gåm 4 lµn xe c¬ giíi, réng 3,5m, 2 lµn xe th« s¬ réng 
2.5m, Tæng bÒ réng 25m  

-  TuyÕn giao v−ît qua QL18 vµ ®−êng s¾t, n»m trong ph¹m vi nót giao, quy m« mÆt 
c¾t ngang cã 4 lµn xe c¬ giíi, 2 lµn xe th« x¬ vµ cã bè trÝ hÖ thèng chiÕu s¸ng: 

4 lµn xe c¬ giíi: 3,5m x 4 =14,0m 

Gi¶i ph©n c¸ch gi÷a + d¶i an toµn : 1,0m + 2 x 0,5m = 2,0m 

Lµn xe th« x¬ : 2,5m x 2 = 5,0m 
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LÒ ®Êt (lan can): 0,5m x 2=1,00m 

Tæng céng: 22,0m 

 -  TuyÕn ®i vµo c¶ng C¸i L©n n»m ngoµi ph¹m vi nót giao, mÆt c¾t ngang thiÕt kÕ theo 
tiªu chuÈn ®−êng ®« thÞ, cã bè trÝ chiÕu s¸ng, hÖ thèng r·nh däc tho¸t n−íc hai bªn hÌ 
®−êng: 

4 lµn xe c¬ giíi: 3,5m x 4 =14,0m 

Gi¶i ph©n c¸ch gi÷a + d¶i an toµn : 1,0m + 2 x 0,5m = 2,0m 

Lµn xe th« x¬ : 2,5m x 2 = 5,0m 

VØa hÌ : 5,0m x 2=10,0m 

Tæng céng: 31,0m 

   -  C¸c nh¸nh rÏ tõ  cÇu v−ît xuèng, vµ nh¸nh rÏ lªn cÇu v−ît (mét chiÒu xe ch¹y), 
quy m« mÆt c¾t ngang:  

2 lµn xe c¬ giíi: 3,5m x 2 =7,0m 

Lµn xe th« x¬ : 1.5m x 1 = 1.5m 

LÒ ®Êt + d¶i an toµn (lan can) : 3x0.5m   = 1,50m 

Tæng céng: 10,0m 

3.2.2.   Tiªu chuÈn thiÕt kÕ 

- T¶i träng: Ho¹t t¶i thiÕt kÕ: 1,25HS-20 (AASHTO-96) ; H30, XB80  

- Lùc ®éng ®Êt : CÊp 7. 

  - TÜnh kh«ng thiÕt kÕ cho ®−êng bé Htt = 4.7m, B=25m 

   TÜnh kh«ng cho ®−êng s¾t Ht = 6.55m, B=16.835m  

  - Tiªu chuÈn thiÕt kÕ tuyÕn: 

Tèc ®é thiÕt kÕ trong nót V = 40 Km/h. 

Tèc ®é thiÕt kÕ ngoµi nót V = 80 Km/h. 

B¸n kÝnh ®−êng cong n»m nhá nhÊt trong nót Rmin = 60m  

B¸n kÝnh ®−êng cong n»m nhá nhÊt ngoµi nót Rmin = 250m  

§−êng cong ®øng låi tèi thiÓu Rmin =700m (V=40Km/h) 

Rmin =5000m (V=80Km/h) 
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§−êng cong ®øng lâm tèi thiÓu Rmin =1000m (V=40Km/h) 

Rmin =2000m (V=80Km/h) 

§é dèc däc imax = 8% (V=40Km/h) 

imax = 6% (V=80Km/h) 

3.2.3.   ChØ tiªu vËt liÖu 

C¸c vËt liÖu chñ yÕu ®−îc ¸p dông vµo thiÕt kÕ nh− sau:  

 
TT VËt liÖu kÕt cÊu Ký hiÖu C−êng ®é 

1 Bª t«ng dÇm b¶n B 40 Mpa 

2 Bª t«ng gê ch¾n lan can, t−êng ch¾n B1 24 Mpa 

3 Bª t«ng cét trô C1 35 Mpa 

4 Bª t«ng mè, bÖ cäc trô C2 24 Mpa 

5 Bª t«ng cäc khoan nhåi C3 24 Mpa 

6 B¶n dÉn C4 24 Mpa 

7 Bª t«ng lãt mãng E 16 Mpa 

   8 ThÐp c−êng ®é cao 

 

Grade270 

 

Fs=1860 Mpa 

Fy=1670 Mpa

3.2.4.   Tæ chøc giao th«ng: 

C¸c h−íng giao th«ng vµo ra nót rÏ ph¶i thuËn chiÒu kh«ng xung ®ét. 

H−íng ®i tõ Hµ Néi-c¶ng C¸i L©n rÏ ph¶i theo vßng xuyÕn lªn cÇu v−ît ®i vÒ c¶ng. 

H−íng ®i tõ c¶ng C¸i L©n - B·i Ch¸y qua cÇu v−ît theo vßng xuyÕn rÏ ph¶i nhËp vµo 
QL18. 

H−íng ®i tõ c¶ng C¸i L©n -  Hµ néi lªn cÇu v−ît rÏ ph¶i theo nh¸nh CV1, nhËp vµo 
QL18. 

H−íng tõ B·i Ch¸y - C¶ng C¸i L©n rÏ ph¶i theo nh¸nh CV2 lªn cÇu chÝnh ®i ra c¶ng. 

QL18 vµ ®−êng s¾t ®i th¼ng chui qua cÇu v−ît chÝnh. 
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3.2.4.   ThiÕt kÕ b×nh ®å 

Nót giao v−ît qua QL18, ®−êng s¾t t¹i Km113+352 (lý tr×nh theo QL18) víi cÇu v−ît 
cã tæng chiÒu dµi 504.8m, gåm ba nh¸nh nót, ®i Hµ Néi, ®i BiÓu Nghi vµ ®i c¶ng C¸i L©n. 
Ph¹m vi nót giao theo QL18 tõ Km112+965,84 ®Õn Km114+132,35. 

§−êng nèi phÝa QL18 lªn cÇu v−ît vßng xuyÕn b¸n kÝnh R = 70m ®i qua s−ên nói 
tho¶i phÝa bªn ph¶i QL18, c¸c vuèt nèi b¸n kÝnh R��� m. 

TuyÕn ®i ra c¶ng nèi vµo cÇu v−ît b»ng ®−êng cong R=80m, ®i th¼ng vµo h−íng cæng 
chÝnh cña c¶ng Míi C¸i L©n. 

Nh¸nh rÏ ®i Hµ néi nèi vµo cÇu v−ît b»ng ®−êng cong R=109.1m. 

Nh¸nh rÏ B·i ch¸y nèi vµo cÇu v−ît b»ng ®−êng cong  R=65m. 

3.2.5.   ThiÕt kÕ tr¾c däc 

TuyÕn chÝnh lªn cÇu v−ît nèi dèc 2,1% vµ h¹ dèc i=4%, sau ®ã ®i ra c¶ng víi ®é dèc 
0.3%. 

TuyÕn nh¸nh lªn vµ xuèng tõ cÇu v−ît ®i vÒ c¸c h−íng B·i Ch¸y vµ BiÓu Nghi nèi dèc 
i=4%. 

3.2.6.   ThiÕt kÕ mÆt ®−êng 

MÆt ®−êng thiÕt kÕ b»ng bª t«ng nhùa víi Eyc = 1780 daN/cm2 gåm: 

Líp bª t«ng h¹t mÞn dµy 5 cm,            E=2700 Kg/cm2 

Líp bª t«ng h¹t th« dµy 7 cm,               E=3000 Kg/cm2 

Líp cÊp phèi ®¸ d¨m lo¹i I dµy 30 cm,  E=3500 Kg/cm2 

  3.2.7.   CÇu v−ît chÝnh: 

Trªn h×nh 3.7 thÓ hiÖn bè trÝ chung cÇu v−ît chÝnh v−ît qua Quèc lé 18 vµ ®−êng s¾t 
H¹ long – C¸i L©n 

3.2.7.1.   KÕt cÊu nhÞp  

-  CÇu v−ît chÝnh cã 7 nhÞp dÇm b¶n bª t«ng cèt thÐp ¦ST liªn tôc, chÐo gãc 73o víi 
QL18 

S¬ ®å nhÞp:   25+35x5+25 = 225m. 

 6



GS.TS.NguyÔn viÕt Trung  GÝao tr×nh ThiÕt kÕ cÇu cong vµ cÇu chÐo 
Phô Lôc 3: VÝ dô thiÕt kÕ Nót giao th«ng i 

MÆt c¾t ngang cã tæng chiÒu réng B = 22m ®−îc chia thµnh 2 cÇu riªng biÖt nèi víi 
nhau b»ng d¶i ph©n c¸ch gi÷a 1m. Mçi cÇu lµ dÇm b¶n rçng cã chiÒu cao H = 1,45m, 
réng 10,6m . 

DÇm b¶n rçng bªn trong b»ng c¸c lç trßn ®−êng kÝnh 950mm, bè trÝ 20 bã c¸p 6-12 
lo¹i ASTM A416 Grade270 ®é trïng thÊp (gåm 12 tao c¸p ®−êng kÝnh 15,2mm) ®i däc 
suèt chiÒu dµi dÇm vµ 4 bã c¸p 6-12 trong ph¹m vi tõ trô T3 ®Õn trô T4. C¸p ngang dïng 
lo¹i bã 4 tao c¸p 15.2mm. 

C¾t ngang cÇu dèc ngang i = 1.5%. 

Líp phñ mÆt cÇu gåm 2 líp : Líp phßng n−íc dµy 4mm, líp bª t«ng nhùa cã chiÒu dµy 
tæng céng 7cm. 

Gê ch¾n lan can b»ng BTCT ®æ t¹i chç.  Lan can cÇu b»ng hîp kim nh«m ®óc s½n l¾p 
ghÐp. 

èng tho¸t n−íc trªn cÇu b»ng gang ®óc, nèi vÒ mè M1 b»ng èng nhùa �150 dµy 6mm. 

Khe co gi·n vµ cao su nhËp ngo¹i. 

Gèi cÇu b»ng gèi chËu nhËp ngo¹i. 

3.2.7.2.   KÕt cÊu phÇn d−íi: 

Mè A1, A2 b»ng BTCT lo¹i t−êng th¼ng, mãng cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh  D = 1,2m. 
Mè A1 cã 5 cäc dµi15m, mè A2 cã 6 cäc dµi 17m. 

C¸c trô b»ng bª t«ng cèt thÐp d¹ng 1 cét ®Æc hai ®Çu trßn. Trô P3,P4 lµ trô khung, c¸c 
trô kh¸c ®Æt gèi. 

Mãng trô b»ng cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh �1,2m.  

Trô P1, P2 cã 4 cäc chiÒu dµi 17m. 

Trô P 3 cã 6 cäc chiÒu dµi 17m. 

Trô P 4 cã 6 cäc chiÒu dµi 20m. 

Trô P 5 cã 4 cäc chiÒu dµi 17m. 

Trô P 6 cã 4 cäc chiÒu dµi 16m. 

ChiÒu dµi cäc lµ dù kiÕn, khi thi c«ng c¨n cø vµo ®Þa chÊt thùc tÕ quyÕt ®Þnh chiÒu dµi 
cäc chÝnh thøc. 
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3.2.8.   ThiÕt kÕ nh¸nh cÇu v−ît CV1 

3.2.8.1.   KÕt cÊu phÇn trªn 

Nh¸nh cÇu v−ît CV1 n»m trªn dßng xe h−íng c¶ng C¸i L©n ®i BiÓu Nghi. CÇu ®−îc 
thiÕt kÕ b»ng dÇm b¶n bª t«ng ¦ST liªn tôc 4 nhÞp trªn ®−êng cong R = 109,1m 

S¬ ®å nhÞp: 4 x 33m 

MÆt c¾t ngang : B = 0,5 + 0,5 + 2 x 3.5 + 1,5 + 0,5 = 10m 

-    DÇm b¶n rçng bªn trong b»ng lç trßn ®−êng kÝnh 950mm, bè trÝ 20 bã c¸p 6-12 
lo¹i ASTM A416 Grade270 ®é trïng thÊp ®i däc suèt chiÒu dµi dÇm vµ 4 bã c¸p 6-12 bæ 
sung trªn c¸c ®Ønh trô. C¸p ngang dïng lo¹i bã 4 tao c¸p 15.2mm. 

Siªu cao:  i = 2% ®−îc t¹o b»ng c¸ch ®Æt nghiªng dÇm  i = 2%  

3.2.8.2.   KÕt cÊu phÇn d−íi: 

Mè A3 b»ng BTCT lo¹i t−êng th¼ng, mãng cã 5 cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh  D = 1,2m 
dµi 17m. 

C¸c trô b»ng bª t«ng cèt thÐp d¹ng 1 cét hai ®Çu trßn. 

Mãng trô b»ng cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh �1,2m, chiÒu dµi 17m. 

3.2.9.   ThiÕt kÕ nh¸nh cÇu v−ît CV2 

3.2.9.1.   KÕt cÊu phÇn trªn 

Nh¸nh cÇu v−ît CV1 n»m trªn dßng xe h−íng c¶ng C¸i L©n ®i BiÓu Nghi. CÇu ®−îc 
thiÕt kÕ b»ng dÇm b¶n bª t«ng ¦ST liªn tôc 4 nhÞp trªn ®−êng cong R = 65,5m 

S¬ ®å nhÞp: 4 x 33m 

MÆt c¾t ngang : B = 0,5 + 0,5 + 2 x 3.5 + 1,5 + 0,5 = 10m 

-    DÇm b¶n rçng bªn trong b»ng c¸c lç trßn ®−êng kÝnh 950mm, bè trÝ 20 bã c¸p 6-12 
lo¹i ASTM A416 Grade270 ®é trïng thÊp ®i däc suèt chiÒu dµi dÇm vµ 4 bã c¸p 6-12 bæ 
sung trªn c¸c ®Ønh trô. C¸p ngang dïng lo¹i bã 4 tao c¸p 15.2mm. 

Siªu cao:  i = 4% ®−îc t¹o b»ng c¸ch ®Æt nghiªng dÇm  i = 2% vµ thay ®æi chiÒu dµy 
líp bª t«ng nhùa. 

Lan can b»ng hîp kim nh«m l¾p ghÐp ®−îc bè trÝ trªn c¸c nh¸nh cÇuvµ t−êng ch¾n 
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3.2.9.2.   KÕt cÊu phÇn d−íi: 

Mè A4 b»ng BTCT lo¹i t−êng th¼ng, mãng cã 5 cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh  D = 
1.2m, dµi 23m. 

C¸c trô b»ng bª t«ng cèt thÐp d¹ng 1 cét ®Æc hai ®Çu trßn.   

Mãng trô b»ng cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh �1.2m, dµi 17m. 

ChiÒu dµi cäc lµ dù kiÕn, khi thi c«ng c¨n cø vµo ®Þa chÊt thùc tÕ quyÕt ®Þnh chiÒu dµi 
cäc chÝnh thøc. 

3.2.10.   ThiÕt kÕ t−êng ch¾n 

§Çu c¸c nh¸nh cÇu v−ît lªn xuèng CV1, CV2 thiÕt kÕ b»ng t−êng ch¾n cã cèt vµ t−êng 
ch¾n BTCT. C¸c tÊm t−êng ch¾n h×nh lôc gi¸c ®−êng kÝnh D = 1700mm. §Ønh t−êng ch¾n 
®−îc l¾p gê ch¾n vµ lan can nh− trªn cÇu  

ChiÒu dµi t−êng ch¾n sau cÇu nh¸nh CV1: 140m trong ®ã cã 100m t−êng ch¾n cã cèt 
vµ  40m t−êng BTCT. 

ChiÒu dµi t−êng ch¾n sau cÇu nh¸nh CV2: 133.51m trong ®ã cã 100m t−êng ch¾n cã 
cèt vµ 33.51m t−êng BTCT. 

3.2.11.   HÖ thèng chiÕu s¸ng 

Trªn cÇu vµ ®−êng l¾p ®Æt hÖ thèng chiÕu s¸ng b»ng ®Ìn cao ¸p thuû ng©n. Cù ly bè trÝ 
c¸c cét trªn cÇu lµ 35m, cù ly bè trÝ c¸c cét trªn ®−êng lµ 40m. 

3.3. BiÖn ph¸p thi c«ng: 

3.3.1.   Thi c«ng kÕt cÊu mè trô: 

HiÖn nay mÆt b»ng phÇn ao hå t¹i vÞ trÝ nót ®ang ®−îc san lÊp ®Õn cao ®é 4.65m theo 
quy ho¹ch cña tØnh Qu¶ng Ninh  

MÆt b»ng ®Ó thi c«ng mè trô ®−îc san lÊp ®Õn cao ®é 4,65m ®Ó tËp kÕt c¸c thi c«ng. 

Mãng mè lµ cäc khoan nhåi ®−êng kÝnh 1,2m ®−îc thi c«ng b»ng c¸c m¸y khoan tù 
hµnh, c¸c trô sÏ ®−îc thi c«ng dÇn tõ trô P4 vÒ c¸c phÝa. Tr×nh tù thi c«ng c¸c mè trô nh− 
sau 

• T¹o mÆt b»ng thi c«ng theo cao ®é 4,65m 
• Khoan t¹o lç 
• H¹ lång cèt thÐp 
• §æ bª t«ng bÖ cäc 

 9



GS.TS.NguyÔn viÕt Trung  GÝao tr×nh ThiÕt kÕ cÇu cong vµ cÇu chÐo 
Phô Lôc 3: VÝ dô thiÕt kÕ Nót giao th«ng i 

• Dùng ®µ gi¸o v¸n khu«n thi c«ng phÇn th©n trô vµ xµ mò. 

3.3.2.   Thi c«ng kÕt cÊu nhÞp cÇu chÝnh 

KÕt cÊu dÇm b¶n ®−îc ®æ bª t«ng t¹i chç trªn ®µ gi¸o. Tõ gi÷a cÇu ra 2 bªn theo tr×nh 
tù nh− sau: 

• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G1, L=46m t¹i nhÞp 4.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G1. 
• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G2, L=35.5m t¹i nhÞp 5.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G2. 
• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G3, L=35.5m t¹i nhÞp 3.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G3. 
• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G4, L=35m t¹i nhÞp 6.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G4. 
• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G5, L=35m t¹i nhÞp 2.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G5. 
• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G6, L=19m t¹i nhÞp 7.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G6. 
• L¾p ®µ gi¸o, v¸n khu«n ®o¹n dÇm G7, L=19m t¹i nhÞp 1.  
• C¨ng kÐo thÐp C§C cho ®o¹n dÇm G7. 

3.3.3.   Thi c«ng nhÞp cÇu nh¸nh CV1, CV2 

DÇm cÇu cña nh¸nh CV1 ®−îc thi  c«ng dÇn tõng nhÞp tõ phÝa trô T4 cña cÇu chÝnh vÒ 
phÝa mè M3. 

C¸c b−íc thi c«ng tõng nhÞp nh− thi c«ng nhÞp cÇu chÝnh. 

C¸c b−íc thi c«ng tõng nhÞp nh− thi c«ng nhÞp chÝnh 
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